《工程造价编制与管理》课程考核试卷答案---（5）卷答案
一、填空题（每小题2分，总计10分）
1. 规费、企业管理费
2. 施工操作的合理损耗、加工制作的合理损耗 

3. 可调合同价、成本加酬金合同价

4. 竣工后一次结算、目标结款方式

5. 工程质量监督费、设计文件审查费

每空1分
二、选择题（每小题 1 分，总计 10 分）

1.D   2.B   3.D    4.C    5.C   6.D   7.A   8.D    9.D     10.A 

三、多项选择题（每小题 2 分，总计20分）
1.ABE     2.ABC    3.BC      4.ABCDE    5.ACD

6.ACDE     7.AD    8.ABCE    9.BC   10.ABCD
四、判断题(每小题2分，共10分)

1．（×）

2．（×）

3．（×）  

4．（√）

5.（×）

五、简答题（本大题共3小题，每小题4 分，总计12分）
1、答：机械台班费用定额的主要作用是计算机械台班单价，同时也可计算台班消耗的人工、燃料等实物量，供编制施工组织方案(特别是机械化施工方案)进行经济比较之用，对控制工程成本有重要作用，有时还可用《公路机械台班费用定额》中的基价作为概、预算台班单价。（2分)
《公路工程机械台班费用定额》组成包括两部分：

（1）不变费用折旧费、大修理费、经常修理费、安装拆卸及辅助设施费；（1分)
（2）可变费用机上人员工资、燃料动力费、养路费及车船使用税等。（1分)
2. 答：施工图预算的编制依据:（1）施工图设计图纸；（2）地质勘探资料；（3）施工现场条件；（4）施工组织设计；（5）各种定额与编制办法；（6）工程量计算规则；(7)工、料、机单价资料；（8）地方政府有关取费规定。每答对两个编制依据得1分，编制依据共4分。

3、施工辅助费包括生产工具用具使用费（1分）、检验试验费（1分）和工程定位复测（1分）、工程点交（1分）、场地清理等费用（1分）。
六、案例分析题（本大题共4小题，总计38分）
1解：（本题6分）
(1)单位运杂费＝（1.2×75＋6）×1.17＝112.32元／t (2分)

(2)场外运输损耗率为3％；采购及保管费率为2.5％；（1分）

     (3)沥青预算价格＝(4200＋112.32)×(1＋3％)×(1＋2.5％)-50  （2分）        

＝4502.73元／t   （1分）        

2.解：（本题6分）
（1）确定推土机施工台班消耗.  根据《公路工程预算定额》表1-1-12

     1000m３推运60m定额  2.39+0.8*(80-20)/10=7.19台班/1000 m3    (1分)

（2）确定推土机台班单价 311.14+50*2+7.6*65.37=907.52元/台班     (1分)

（3）计算该土方工程的机械使用费907.52×240000/1000×7.19=1566016.51元(2分)

（4）人工费 240000÷1000×4.5×50=54000元，( 1分)

   该工程细目的直接工程费=54000+15660016.52=1620016.51元. (1分)

3、解：（本题10分）
工程量=10×5000=50000m2  1分

该煤渣垫层的工、料、机数量

人工工日=（56.4+3.7×3）×50000÷1000=3375（工日） 1分

水=（26+2×3）×50=1600m3    1分

煤渣=（252.45+16.83×3）×50=15147m3  1分

6~8t光轮压路机=0.27×50=13.5（台班） 1分

12~15t光轮压路机=0.86×50=43（台班） 1分

该煤渣垫层的直接工程费

=3375×50+1600×2+15147×20+13.5×500+43×800=516040（元） 2分

该煤渣垫层的其他工程费

=516040×15%=77406（元） 1分

该煤渣垫层的直接费

   =516040+77406=593446（元） 1分
4、解：（本题16分）
  ①13170×0.8=10536（㎥）

         13170×0.2=2634（㎥） （1分）
       ②拱盔支架    拱盔88（㎡）

         支架156-88=68（㎡）  （1分）
       ③明洞内路面（沥青砼）1800×0.15=270（㎥）  （1分）
	序号
	项目名称
	单位
	工程量
	调整系数

	1
	2㎥ 挖掘机挖装
	㎥
	10536
	（1分）

	2
	10t自卸汽车运第一个1km
10t自卸汽车增运2km
	㎥
	10536
	

	3
	
	㎥
	10536
	4（1分）

	4
	135kw推土机推炸
	㎥
	2634
	 （1分）

	5
	2㎥ 装载机装石
	㎥
	2634
	（1分）

	6
	10t自卸汽车运第一个1km
10t自卸汽车增运2km
	㎥
	2634
	

	7
	
	㎥
	2634
	4（1分）

	8
	现浇拱墙砼
	㎥
	375+255
	（1分）

	9
	拱墙钢筋
	t
	155+196
	（1分）

	10
	拱盔（木）
	㎡
	88
	9.235（1分）

	11
	支架（钢）
	㎡
	68
	6.542（1分）

	12
	回填（人工夯实）
	㎥
	2939
	（1分）

	13
	沥青砼拌和
	㎥
	270
	（1分）

	14
	12t自卸汽车运混合料第一个1km
12t自卸汽车混合料增运0.5km
	㎥
	270
	

	15
	
	1000㎥
	0.27
	6（1分）

	16
	沥青砼铺筑
	1000㎥
	0.27
	（1分）


























